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ФІНАНСОВІ РЕСУРСИ МЕДИЧНИХ УСТАНОВ: 
БЕЗПЕКОЗНАВЧИЙ АСПЕКТ

Терміни “фінансові ресурси закладів охорони здоров'я", “фінансові 
ресурси медичних установ" мають місце у працях окремих наукових 
діячів.

Так, науковець Т. Акімова фінансові ресурси закладів охорони 
здоров'я визначає як фонди сукупних грошових ресурсів, які вони 
мобілізують із різних джерел на здійснення і розвиток своєї 
діяльності, котра носить яскраво виражений соціальний характер[1, 
с. 19].

Вчені Л. Трушкіна, Р. Тлепцерішев, А. Трушкін, Л. Дем'янова під 
фінансовими ресурсами лікувально-профілактичних закладів 
розглядають сукупність грошових коштів, що перебувають в 
господарському обороті та використовуються в процесі діяльності [4, 
с. 337].

О. Тулай під фінансовими ресурсами закладів охорони здоров'я 
розуміє грошові кошти, які є у розпорядженні суб'єкта 
господарювання і спрямовуються на задоволення його потреб [3, с. 
29].
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Розглянемо характерні ознаки фінансово-господарської 
діяльності медичних закладів, що різніть їх від інших інституцій і 
впливають на процес формування та використання фінансових 
ресурсів.

Характерні ознаки фінансово-господарської діяльності медичних установ

Яскраво виражений соціальний характер медичних послуг, що надають заклади охорони 
здоров'я, зафіксований в Конституції як право всіх громадян, на безкоштовну медичну 
допомогу.

Заклади охорони здоров'я створені в установленому порядку органами державної влади 
або місцевого самоврядування, фінансуються за рахунок коштів державного чи місцевих 
бюджетів та мають статус бюджетних установ.

Наявність різних за формою власності й характером діяльності закладів охорони здоров'я 
зі значним переважанням державних та комунальних установ.

Комплексне поєднання державних і недержавних джерел формування фінансових ресурсів 
закладів охорони здоров'я.

Незначний обсяг власних надходжень згаданих закладів через законодавчо обмежені 
можливості надання платних медичних послуг, а звідси -  повна залежність даних 
інституцій від бюджетного фінансування.

Подвійність медичних послуг, що проявляється у поєднанні індивідуальних послуг зі 
суспільними.

Неоднорідний спектр і складність медичних послуг, що ускладнює їх визначення та 
вимірювання.

Життєва важливість медичних послуг дітям, що робить необхідним постійне 
функціонування закладів охорони здоров'я.

Фінансово-господарською діяльністю вищеназваних закладів управляють головні лікарі, а 
не менеджери охорони здоров'я.

Рис. 1. Характерні ознаки фінансово-господарської діяльності
медичних установ

Примітка: Побудовано за даними [2].

Варто виділити джерела фінансових ресурсів медичних установ: 
бюджетні кошти; внески на обов'язкове та добровільне медичне 
страхування; власні кошти юридичних і фізичних осіб, які надходять 
як плата за надані послуги та благодійні внески.

Загалом, фінансове забезпечення діяльності державних і 
комунальних закладів охорони здоров'я здійснюється в Україні у фор-
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мах бюджетного фінансування, некомерційного самофінансування, 
добровільного медичного страхування та благодійництва.

Загалом, достатність грошових коштів для фінансування потреб 
закладів охорони здоров'я є чинником, що впливає на зміцнення 
безпечності їх функціонування у фінансовому плані. Ефективне 
формування та використання фінансових ресурсів медичних установ 
сприяє безпечній мірі реалізації фінансово-господарської діяльності.
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КАДРОВА СКЛАДОВА ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА

Основною метою запровадження системи управління 
економічною безпекою підприємства є досягнення максимальної 
продуктивності в роботі операційних систем та використання 
ресурсів найбільш раціональним способом, досягнення високого 
рівня якості господарських процесів на підприємстві, задовільний 
рівень роботи працівників підприємства і активні роботи у напрямку 
збільшення виробничого потенціалу підприємства.
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